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• 2020年8月1日に欧州連合・ベトナム自由貿易協定（EVFTA）が発効されたことを受け、ベトナム政府は
2020年8月1日から2022年12月31日までの期間で適用される輸出入関税表及び適用上の注意事項を定めた政
令第111/2020/ND-CP号を2020年9月18日付で公布しました。本政令は同日に発効されます。

• 当アラートでは、政令第111/2020/ND-CP号の主要な内容及び、実務上の検討すべき事項をお送りいたしま

す。

• EVFTAについての背景とする情報や本協定による貴社のビジネスへの影響については、弊社による過去の
アラート「EVFTA」、「Circular No.11/202020/TT-BCT」、「EVFTAに関するウェビナー」をご参照下さい。

概要
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• 2020年8月1日から2020年12月31日及び、2021年1月1日から2021年12月31日、2022年1月1日から2022年12
月31日、の3期間におけるEVFTAに基づく関税引き下げを実施するためのベトナムの輸出入優遇関税表

• EVFTAにおける輸出入関税率の適用条件と手続

• 欧州連合（EU）加盟国の中でEVFTAの対象と対象外の国及び地域のリスト

• 2020年8月1日から本政令の発効日までの間に申告された貨物の関税処理：過払い輸入税の還付申請は、

規定通り税関当局が処理するものとします。

政令第111/2020/ND-CP号の主要な内容
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https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/vn/Documents/tax/vn-tax-alert-on-eu-vietnam-free-trade-agreement-evfta-jp.pdf
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/vn/Documents/tax/vn-tax-alert-on-circular-no-11-2020-tt-bct-regarding-rules-of-origin-under-the-evfta-jp.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=oiM1hBmjis0
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本政令では以下のガイダンスを含めEVFTA下の輸出関税表を公表

• EVFTAに基づく輸出関税率の適用対象となる貨物は以下に該当するものとなります。

(i) EU加盟国の領土への輸出貨物

(ii) 英国への輸出貨物（2020年12月31日まで有効）

• 政令第57/2020/ND-CP号で定めた輸出関税表に記載されているが、EVFTAの輸出関税表に記載されてい
ない貨物は、EVFTAの下で0%の関税率が適用されるものとします。

EVFTA下の輸出関税率の適用条件

• 目的地が規定に基づく対象の国・地域であることを示す輸送書類（コピー）

• ベトナムからの当該貨物がEU加盟国、英国に受け入れられたことを示す税関申告書（2020年12月31日ま

で有効）

注：ベトナムからの輸出時には、最恵国待遇(MFN)下の輸出関税率が適用されます。輸出税関申告日から1
年以内に、EVFTA関税率が付与される上記の根拠となる書類を提出することにより、輸出者はMFN下の税
率とEVFTA下の税率の差額の還付を申請することができます。当該過払い輸出関税の還付申請は、規定通

り、税関当局が処理するものとします。

ベトナムからEUに輸出される貨物に適用される輸出関税表
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関税割当の適用
• タリフラインの番号が04.07、17.01、24.01、25.01に分類される品目は割当の対象となります。

• 年間で承認された割当内の輸入量は、割当内の特別優遇輸入関税率を適用されます。
• 上記以外は、割当外の輸入関税率を適用されます。
• 特別優遇税率が適用される割当量は品目ごとに年間で決定されます。

政令発効日までの取扱
• 本政令は、2020年9月18日から発効されますが、2020年8月1日以降でベトナム税関へ申告済のEUからの

輸入品に対しても、EVFTAに基づく特恵関税率が適用されます。
注：2020年8月1日から本政令の発効日までの間に輸入が行され、最恵国待遇(MFN)下の輸入関税率が適用さ
れた場合、輸入者は該当輸入品がEVFTA下の税率を享受する対象であることを示す適切な根拠を有すること
により、MFN下の関税率とEVFTA下の関税率の差額の還付を申請することができます。過払いの輸入関税の

還付請求は、規定通り税関当局が処理するものとします。

EVFTA下の輸入関税率の適用条件

• 本政令に定める輸入関税表に記載されている輸入品であること
• EU加盟国、アンドラ公国、サンマリノ共和国、英国（2020年12月31日まで有効）、またはベトナムにお

ける非関税地域から国内市場に輸出された商品であること
• 商品はEVFTA下の原産地規則の要件を満たし、原産地証明が提出されること
注：ECのレターNo. Ares(2020)1982973での発表によると、EUから輸入された商品の「原産地証明」とは以下

のいずれかとなります。
• REXシステムに登録された輸出業者が発行した原産地証明書
• 総額が6,000ユーロを超えない貨物の場合、すべての輸出者が発行した原産地証明書
なお、EUではEVFTA下の協定書第1号15条1(a) 項及び1(b)項で定められた原産地証明の仕組は適用されません。

EUからベトナムに輸入される貨物に適用される輸入関税表
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